
 

  

 

   

 

Notulen donderdag 07-12-2023 
Aanwezig via teams: Linda, Ghazal, Natasha, Miranda, Simone en Deel 1 : Anja  
 

• Opening door de voorzitter om 19:15 uur      

• Vaststellen agenda          

• Voortgang actiepunten notulen MR vergadering 29-09-2023 
 

Deel 1 vergadering met directie (Anja)  
 

- Personeel 
Er is op dit moment een hoog ziekteverzuim. F. is weer aan het werk, maar het 
ziekteverzuim ligt hoger dan gemiddeld. Aandacht hiervoor is vereist.   

- Dalton Onderwijs 
De terugkoppeling van studiedag is dat collega’s de ruimte hebben om te experimenteren 
met nieuwe kernwaardes. Anja is trots hoe het nu gaat met Dalton. Er is een duidelijke visie 
hoe verder te gaan. In het kader van Dalton moet er een doorgaande lijn zijn in 
zelfstandigheid dus is meer samenhang tussen groepen. Dit betekent minder eilandjes. Dit is 
ook de ouders opgevallen en de reacties zijn positief. De kinderen houden zich aan de regels 
nu ze meer vrijheid hebben. Het loopt goed en er is zelfstandigheid in de klassen. 

- Begroting 2024 besproken. Linda heeft vragen gesteld. Investeringen 2024- Chromebooks 
laptops. Alle onderwijsmethodes zijn up to date. Uit voorzorg is er wel een post 
gereserveerd. Alles is duurder geworden. Energie en schoonmaakkosten 10/15 procent 
verhoogd. De vraag is gesteld aan de hulpdesk van VOO of er een mogelijkheid is voor extra 
budget. Dit kan niet, zie de mail van Linda. Plan indienen bij STEV voor extra gelden in kader 
van ouderparticipatie. De MR heeft voor boekjaar 2024 een budget van 924 euro. Het 
speerpunt van de MR is ouderparticipatie. Linda heeft contact gehad met VOO-helpdesk om 
te onderzoeken hoe de MR meer geld kan ontvangen. Uitkomst Linda maakt een plan en als 
deze gereed is ontvangt Anja deze zodat zij deze naar STEV kan sturen. 

- Verkeer 
Plan toegestuurd gekregen over de paaltjes, zone op straat en borden die ze willen gaan 
plaatsen. De bewoners zijn geïnformeerd maar nog geen reactie ontvangen vanuit de 
gemeente.  

- Toelichting speerpunten MR 2023-2024 
- Ouderparticipatie vergroten. MR wil samen met school hier nog meer winst uithalen. 
- PR vergroten, zichtbaarheid.  
- Nieuwe nieuwsbrief met wist je datjes, het jaarplan kan ook bijgevoegd worden als bijlage.  

- Stand van zaken 
o PR  
o FB: Miranda gaat de PR- Groep aan het werk zetten met betrekking tot een nieuwe 

banner op Facebook en bericht met hogere bereik maken betreft Dalton onderwijs.  
o Leerlingenaantal en aanmeldingen. Er komt een kennismaking met twee nieuwe 

kinderen vanuit de taalklas in Barneveld. Kunnen eventueel geplaatst worden in 
groep 3-4. Is positief voor het leerlingaantal. Ook wordt er contact gelegd met 
Gastouderopvang. Linda gaf als voorbeeld ‘Het Kuikentje’.  

- Nieuw Schoolplan 2024-2028. Nieuwe concept ambitieboek ontvangen. De nieuwe 
bestuurder moest kijken wat onder leiding van oud bestuurder Karen is gemaakt vandaar 
dat ambitieboek op zich heeft laten wachten. Derde pijler is niet Partners in Onderwijs maar 
Educatief Partnerschap, Kansrijk leren en inclusief Wereldburgerschap. Ouders als 
educatieve partners. Een aantrekkelijk samenwerkingspositie. Elke pijler is onderverdeeld in 



 

  

 

   

 

thema’s. Invulling aan geven begin januari. Wereldburgerschap is al bijlage voorgeschreven. 
Meenemen in schoolplan. Wordt gedeeld als concept eraf gaat.  

o Partners in onderwijs wordt Educatief partnerschap. 
o Overige (WVTTK) 

- Subsidie basisvaardigheden. Dit is niet toegekend aan onze school. Als school 
kunnen we wel gebruik maken van bovenschoolse middelen (STEV) en hebben hulp 
voor rekenen ingezet.  Er komt een rekenexpert langs i.v.m. reken pijler.  

- STEVIG Lessen. De MR had te horen gekregen dat niet iedereen deelnam aan deze lessen, 
terwijl dit wel vast onderdeel is van het lesprogramma. De vraag is gesteld wat er dan als 
alternatief geboden wordt voor het missen van deze lesuren. Inmiddels zijn bijna alle 
leerlingen weer aangehaakt bij het programma. Ouders hebben het recht om deelname te 
weigeren. We zien echter graag iedereen meedoen. Anja krijgt heel laat door wie er komt en 
welk onderwerp aan bod komt. Dit is de reden dat het niet mogelijk is om met hand-outs te 
werken en ouders vooraf te informeren wat er besproken gaat worden.  

- Telling van de opheffingsnorm in Barneveld is nu 92 geworden. We moeten ervoor zorgen 
dat het leerlingaantal blijft groeien.  

 
Deel 2 vergadering MR-raad         

Nabespreking deel 1 vergadering  
      

- Mailbox MR (Simone)-standaard op de agenda. Niks bijzonders. Geen opmerkingen.  
- GMR 

Wendy heeft nu verlof en pakt in het nieuwe jaar de actiepunten op.   
- Speerpunten jaarplan MR – standaard op de agenda. Veiligheid rondom school. School is 

bezig om zone veilig te houden. Goed om nog keer te delen. Wat gaat er komen? Kleine 
gekleurde paaltjes zebrapad, speciale belijningen en 30km schoolzone. 

- Daltononderwijs, Vergroten PR, Vergroten ouderbetrokkenheid en participatie. Er is een 
enquête verstuurd. We weten nog niet of er reacties zijn. Daltononderwijs is goed opgepakt.  

- Het MR Jaarplan kan naar ouders gestuurd worden, deze zal als bijlage bij de nieuwsbrief 
meegestuurd worden zodra Anja de aangepaste versie heeft ontvangen.  

- Daltononderwijs – standaard op de agenda 
- Focus ligt nu op het zelfstandig werken en de gezamenlijke verantwoordelijkheid.  
- Idee om af en toe een stukje te schrijven in de Parro/weekmemo over Dalton. Waar we 
mee bezig zijn en daarbij een paar voorbeelden. Hier een kopje 'Dalton’ bij zetten. Dit blijft 
een open actiepunt Simone.  

 
Portefeuilles update 

- Financiën (Linda) 

• Linda gaat plan indienen bij STEV om het budget te verhogen. 
Ouderparticipatie wordt hiervoor aangekaart. 

- PR & Communicatie (Natascha) 

• Input Wist-je-dat voor nieuwsbrief. Kader in weekmemo en 
nieuwsbrief met oproep aan ouders om te helpen.  

• Nieuwe banners en informatie Facebook (Miranda). 
- Formatie & Personeelsbeleid (Simone).  

• Formatie ontwikkelingen start voorjaar 2024 
- Onderwijs (Miranda).  

• Niks nieuws. Het is een idee om met behulp van een sponsorloop 
geld binnen te krijgen voor eventueel nieuwe benodigdheden in 
kader van Daltononderwijs.  



 

  

 

   

 

• Pennenstreken bevalt goed. De optie van uit elkaar schrijven is er 
vanaf groep 6. Er kunnen uitzonderingen zijn. Dit is per geval te 
beoordelen. Sommige kinderen houden hun pen niet goed vast. Dit 
kan vanaf groep 1 en 2 al opgepakt worden. Persooneelsgeleding 
gaat dit oppakken. Een goede basis is belangrijk.   
     

• Rondvraag. Aankondiging nieuwe voorzitter jaar 2024-2025 in WIST JE DAT van Nieuwsbrief. 
          

Afsluiting 20.55 
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